

老婆出车祸高位截瘫后夫妻打交道基本靠官司

最早，老婆告老公，索要扶养费

后来，老公5次告老婆，要离婚又要减免扶养费

这次，女方妈妈告亲家，索赔医药费

去年11月的一天，王大妈刚从下关法院出来，就和一对中年夫妻打了起来。和她打架的不是别人，是她的亲家。原来，双方刚刚旁听完儿女的官司，个个情绪激动，才起了争执。

□现代快报记者 张楚洁 通讯员 张亮

这场官司要从王大妈的女儿李萍遭遇的车祸说起。2005年，她遭遇车祸，高位截瘫，出院后就被父母接回了家，从此和丈夫孙强分居生活。

由于李萍无法工作，生活全靠父母照顾。“孙强对李萍不管不顾，根本不像丈夫一样关心妻子。”王大妈说。2008年，李萍告了孙强，索要扶养费。后经法院调解，孙强一次性支付了1万元扶养费，并从此每月支付给李萍1000元。

虽然孙强一直如约支付扶养费，但先后4次起诉要求离婚，法院均没有准许。

2011年，孙强又把妻子李萍告了，要求减免扶养费。孙强说，单位精简人员，他失业了，无力再支付每月1000元的扶养费。

2011年11月，法院审理了此案。庭审中，李萍十分气愤：“他是为了不支付扶养费，故意失业的，当时出了车祸，他就不愿接我回家，还想离婚，我车祸所获得的赔偿，几乎全用于治疗，只能依靠他每月的扶养费生活。”李萍说，虽然孙强离职了，但公司同意支付补偿金2万余元，而且已支付了

1万余元，他有能力支付扶养费。

法院审理认为，车祸后的李萍更需要丈夫给予的生活照顾和精神抚慰。孙强虽然失业，但还很年轻，有劳动能力和劳动技能再次就业，况且原单位也支付了补偿金，这些钱可以作为两次就业期间的收入差额。因此，法院驳回了孙强的诉求。

庭审结束后，两家人在法院门口上演了文章开头的一幕。“我刚出法院大门，孙强母亲就往我脸上泼水，还和她老伴一起把我打倒，打完他们就跑了。”王大妈后来被诊断为右脚脚趾骨折，构成了轻微伤。今年6月，王大妈将亲家两口子告上法院，索赔6000元。

法庭上，孙强父母却是另一种说法。“老王和律师出来时，我和律师吵了几句，刚要离开，老王就用拖鞋砸我，我这才上前踢打，可没打着她，她自己没站稳才摔倒的，还不起来，我老伴过去查看情况，老王就用脚蹬他，老伴没理她，就拉我走了。”

近日，经法院调解，双方达成协议，孙强父母支付给王大妈2000余元。

(文中人物均系化名)

这么霸气的车 居然是遥控的！



行驶在中央北路上的动力平板车 网友供图

昨天中午，一个网友在新浪微博上发了一组照片：一辆满是轮子、长十多米，与平板货车很相似的庞然大物在中央北路上缓慢南行，引起很多人围观。大家很疑惑，走在马路上又有轮子，它应该是一辆车，但又没有驾驶室，只有一个工人拿着类似操控器的东西，这究竟是什么呢？

很快，有网友给出了答案，说这是一辆可以通过遥控来操控、能够承载较大量货物的平板车，主要用来运送大型机械等。答案披露之后，大家啧啧称奇：“这么大的家伙，竟然是靠遥控控制的，太霸气了。”

记者咨询了一家生产制造相关车辆的工厂，销售部门负责人汪先生说，这种车应该叫做动力平板车，广泛应用于船厂、矿山等需要运送重物的企业，“它的优点就是货台低、承载大，还可以多个单元组合，没有驾驶室是因为它掉头不方便，所以，改用遥控来控制进退。”

交警六大队副大队长苏健富说，此类车辆上路要到交管部门办理手续，但昨天六大队并未接到相关申请，此车虽然拉风，但已涉嫌违规上路。

现代快报记者 陈志佳

出事故报完警，突然想起自己喝高了 醉驾男临时抓了个朋友顶包

昨天，有市民向现代快报96060报料，说江宁有个人酒驾，和别人的车发生碰撞，坚决不肯赔钱给对方，自己报了警。

事情发生在8月15日晚上。醉驾者姓范，还不到30岁，在江宁一家公司上班。当天正是单位发工资的日子，又凑巧一个同事买了新车，大伙都很兴奋，买车的同事请客，20多人下班后便到饭店聚餐。这顿饭从晚上6点吃到了晚上8点多，范大约喝了一斤二两白酒。吃完饭，一行人又到天元路唱歌，范又喝了十多瓶啤酒。

当晚10点多，聚会结束，醉醺醺的范从KTV出来，开车载着几个同事，准备回家。车子刚从KTV的门口拐上天元路，就和一辆小轿车发生了碰撞。事故不严重，也没人受伤，但双方火气都比较大，争吵激烈。对方要范赔几百块钱才能离开。范不同意，借着酒劲吼了起来，说如果不能妥善解决，他就报警了。车上几个同事可能也是喝高了，起哄让他报警。范还真报了警。看到范报警，对方也报了警。

江宁交巡警大队科学园中队交警赶到

时，范还在和对方争吵。满嘴酒味的范在接受交警询问时，说车子不是他开的，而是朋友李某开的，他的同事也附和说，车子是李某开的。不过，事故另一方的驾驶员指认车子就是范开的。但现场目击者没看清究竟是谁开的车。

于是，交警将事故双方驾驶员带回中队作进一步调查。交警发现，李的说法和范的说法以及另一方驾驶员的说法有很多矛盾。经过进一步审查，李承认，范报警后意识到自己喝了酒不能开车，便让他顶包。

昨天下午，范的血检结果出来了，血液中酒精含量为179.1mg/100ml，远远超过80mg/100ml的醉驾标准。目前，范因涉嫌危险驾驶罪已被取保候审。

根据相关法律法规，范的驾驶证将被吊销，并且在5年内不得重新取得。同时，他的醉酒驾车行为还可能让他面临1000—6000元罚款和1—6个月的拘役。

(报料人线索费50元)

现代快报记者 陶维洲 赵守诚

通讯员 江公宣

拯救老房 公益家装主题会 补助8000元/户贴现基金

活动时间：8月17日-19日（周五、六、日）9:00-17:00

活动地址：汉中路180号星汉大厦5楼

70m²全包可控4万元内 半包工程优惠至1.8万元

一口价限期特惠，打破品质家装价格底线

据悉，本次专业老房活动，将于8月17日-19日在汉中路180号星汉大厦5楼盛大举办，此次征集100位老房业主，每户可以得到8000元贴现补助基金，另推出的特价全包套餐70平米全包价388万元，半包工程仅需18万元，所含项目单价及优惠均具相当的性价比，可为业主省下至少2000元的预算。所以，省钱力度可见一斑。而上材山厂家直销，普遍低于市面价20%以上。例如，套餐中相同品牌的瓷砖厂家直销65元/片，而同档次的市面价100元/片以上。

10%首款，即可为您开工 革命性的付款方式风险小

你可知道，行业内开工首款需付30%以上

为何要对多年来一直坚守成规的家装付款方式进行改变，其目的主要是为了让业主更放心，减少不可预见性的风险。因此，居家兰月首次倡导首付款仅付10%就可以为老房业主开工保障方式。

家装是关系每个家庭的民心工程，除了要保障施工质量外，款项的安全支付方式也应该得到业主重视。在南京装饰行业中，规模不同的装修公司就有上千家，而一旦选用下来的付款方式，业主都需

要在签订合同时最少支付30%的首款，家装公司才能为您开工。一般家装合同金额都涉及4、5万元，更高的可达10万元以上，由此所带支付的首款最少也得万元以上，每年都会有业主上一些不诚信家装公司的“陷阱”，损失巨大。所以，本次活动重点打造“10%首款即可为您开工”的付款方式，这一革命性的付款方式可减少或规避不良的家装风险。计划装修的业主可于本周参与。

8000元/户家装贴现补助 限期限额补助100户业主

8月17日-19日，仅100户名额，补助8000元/户

由现代家居和承办方我爱我家公司共同设立的老房贴现补助基金活动将于本月底启动。8000元/户的补助贴现基金，可让业主省下一笔不小的费用。如：免费设计、拿出套餐装修方案、预算报价，享受基金补贴现金1500元，拆旧基金补贴2000元，封闭门窗基金补贴1000元，窗帘基金补贴500元、木工板、橱柜升级补贴1500元，送业主花架各一只价值800元，若老房业主全包达7万元赠送劳尔油烟机及灶具各一只。补助活动仅限八月五、六、日到现场的前100位预定业主，逾期不再享受，另外，可免费参与100%抽奖。

诚信老房家装 专业老房、小户型装修平台

居家栏目提醒：低于成本价的宣传都是骗人的！

针对八、九十年代老房以及需改善生活品质的二次装修房，都会涉及到原有基础的保留、改造、拆除，原房屋建筑空间的优化调整等，业主多样的个性设计需求。所以，比起新房装修，装修老房更为专业的设计、施工、监督管理环节尤为重要。

现代家居打造，提供监督维权支持。南京装饰行业办公室权威资质单位，南京装饰行业协会会员单位，特邀50位行业专家设计师提供免费设计服务，特邀40支金牌样板房施工团队持证上岗服务，特邀20名专家监理一对一监理跟踪服务，1000套老房装修经验，细节处理到位，1000平米超大的设计、家具、建材、家电、软装展厅，100余种特供厂家直销老房用材。承诺：预算一次算清，让到场业主花最少的预算准备做全、做好品质装修。

家装召集

|参与时间|

8月17日、18日、19日（周五、六、日）9:00-17:00

|活动地点|

汉中路180号星汉大厦5楼

我爱装饰汉中路店 金丝利·来登大酒店斜对面

84789085 / 84720489

短信报名：13405831488（姓名+小区+楼盘）《现代家居》专场老房样板房家装团火热招募中……
电话或短信报名即可报销30元车费，参与100%抽奖：50元话费充值、品牌升降晾衣架、品牌马桶、金龙鱼色拉油、卫浴挂架四件套等